

Интересы мэрии Улан-Удэ: хайп на поправках в Конституции и Навальном

Чем ближе голосование за поправки в Конституции, тем более абсурдные инфоповоды появляются от сторонников нововведений. Самой яркой стала новость об оскорблении ветерана ВОВ Алексеем Навальным. Осуждения в сторону оппозиционера посыпались из разных источников. К флешмобу порицания присоединилась и мэрия Улан-Удэ.

Поводом для резких высказываний со стороны Алексея Навального стал видеоролик, где известные люди читают преамбулу к предстоящему голосованию.

В ответ на видеоролик Навальный назвал его участников «продажными холоуями», «позором страны» и «предателями родины», чем и заслужил неодобрение в некоторых масс-медиа.

Телеканал «Тивиком» не стал исключением. 9 июня на канале появился сюжет, в котором «общественники Бурятии высказались против оскорбления ветеранов в ответ на твит опального оппозиционера». Мы не будем разбираться в этической стороне вопроса. В первую очередь нас интересует качество видеоролика, появившегося на «Тивикоме», а оно, мягко говоря, неважное. Во-первых, наши коллеги даже не назвали имени Алексея Навального. В видеоролике он обозначен как «опальный оппозиционер». Вот и догадывайся, кто это.

Во-вторых, в материале четко прослеживается нарушение фактажа. В видео говорят, что «общественники Бурятии высказались против», хотя противником выступил только один человек. При этом участник ролика не очень похож на того, кто знает, что такое Twitter и YouTube. А значит может быть не осведомлен о сути и причинах высказываний Алексея Навального.

Инфоповод буквально высосали из пальца, из-за чего видеоролик больше напоминает материал заказного плана, появившийся для отчетности перед вышестоящими лицами. Отметим, что «Тивикому» действительно есть перед кем отчитываться. Учредителем канала выступает мэрия Улан-Удэ, которая, судя по появившемуся материалу, решила блеснуть в преддверии голосования. Жаль, что администрация Улан-Удэ с таким же интересом не относится к проблемам собственного города, которых при мэре Игоре Шутенкове стало ещё больше.



Особенно в части благоустройства столицы. К ним относятся обкатанная и крайне прибыльная схема по обрезанию и вырубке деревьев, вредный и коррупционный проект «Зелёный город», уничтожение исторического наследия Улан-Удэ и многие другие. Впрочем, зачем мэрии заострять на них внимание, если можно его оттенить на новость, абсолютно неважную, но вызывающую большой ажиотаж.

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 27716 11.06.2020, 07:33 📌 2057

URL: <https://babr24.com/?ADE=201573> Bytes: 2983 / 2381 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)